
Водич за креирање профил на 

https://grants.mk



1. Креирање профил 
 

За да креирате профил за вашата организација, посетете го порталот htps://grants.mk  

 

Кликнете на РЕГИСТРИРАЈ СЕ. Ќе се отвори нова страна. 

 

Во полето ЕМБС внесете го матичниот број на вашата организација (1) и притиснете ПРЕВЗЕМИ 
ПОДАТОЦИ (2).  

Полето ЦЕЛОСЕН НАЗИВ ќе се пополни автоматски со името на вашата организација како што е 
заведено во ЦРМ. 

  

  

 

https://grants.mk/


Доколку не е пронајдена вашата организација во ЦРМ, ќе добиете известување за грешка „Не 
постои организација со внесениот ЕМБС!“. Во тој случај проверете го повторно ЕМБС бројот кој 
го внесувате и доколку е во ред, а добивате грешка обратете се на support@grants.mk  

 

Доколку е успешно пронајдена вашата организација во ЦРМ, екранот ќе изгледа како 
примерот на сликата. 

 

Полето E-MAIL (3) ќе се пополни автоматски доколку во ЦРМ има таков податок за вашата 
организација.  

околку не се пополни полето автоматски, внесете ваш валиден имејл кој ќе се користи 
за профилот на вашата организација 

mailto:support@grants.mk


околку се пополни полето автоматски, но користите друг имејл од оној што е прикажан, 
внесете го негово место 
околку се пополни полето автоматски и тој имејл го користите активно, преминете на 
следното поле 

Дефинирајте ЛОЗИНКА (4) која мора да содржи барем 6 карактери, 1 знак и 1 број! 

Притиснете РЕГИСТРИРАЈ СЕ (5) за да го испратите барањето за креирање профил. 

Ќе добиете порака за потврда дека барањето е испратено. 

  

На имејл адресата која ја внесовте при регистрација ќе добиете имејл со линк за активација и 
верификација дека имејлот е валиден. Кликнете на АКТИВАЦИСКИ ЛИНК. 

 



Со кликнување на активацискиот линк ќе биде отворено ново прозорче со порака за потврда. 
Кликнете на НАЈАВА за да се најавите на ново-креираниот профил за организацијата. 

 

 

2. Пополнување на профилот со информации 
 
Профилот на вашата организација се состои од четири страни каде треба да внесете податоци. 

1. Тековна состојба 

 



Полињата кои се со сива боја се пополнети автоматски со податоци од ЦРМ. Останатите 
полиња треба да се пополнат од страна на организацијата. Дел од тие полиња се 
задолжителни. За да се смета дека делот Тековна состојба е завршен, треба да се пополнат 
полињата кои се задолжителни. За проверка дали се внесени задолжителните податоци, 
покрај името Тековна состојба ќе се појави зелен знак  

2.2. Идентитет 

 

Во делот ИДЕНТИТЕТ обрнете внимание на називите за вашата организација. Полињата се 
пополнуваат на кирилица. Откако ќе ги пополните бараните информации, кликнете на ЗАЧУВАЈ 
со што знакчето пред името на секцијата ќе стане  



2.3. Податоци за контакт 

 

Исто како и претходните две секции, потребно е да се пополнат и ПОДАТОЦИ ЗА КОНТАКТ за 
вашата организација. Ве молиме проверете дали се добро внесени податоците, избегнувајте 
внесување на повеќе информации во едно поле (освен кај „Дополнителни контакт телефони“). 

За проверка, потврдете дека по кликнување на копчето ЗАЧУВАЈ ќе се појави  до името. 



2.4. Статут на организацијата 

 

Последен чекор е прикачување на статутот на вашата организација во делот СТАТУТ НА 
ОРГАНИЗАЦИЈАТА. Обидете се да прикачите еден фајл, препорачано во PDF формат. 

За да може да преминете кон поднесување на апликација за отворените повици, ќе биде 
задолжително секоја од овие 4 секции да има  знак пред името. 

 

3. Поддршка 
Доколку наидете на било какви проблеми или потешкотии при 
пополнување на вашиот профил, може да: 

Пријавите технички проблем на имејл support@grants.mk каде 
што ќе го наведете ЕМБС на вашата организација и описот на 
проблемот со кој се соочувате.  

 
 Го преземете водичот за креирање профил каде подетално се 
објаснети чекорите за комплетирање на профилот на вашата 
организација. 
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